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Notulen  
 
Vergadering van de Medezeggenschapsraad van de Van Heemstraschool. 

dd. woensdag 18 mei 2011 om 19.30 uur in de school.  
 
1. Opening door Arien 

 
2. Vaststellen van de agenda.        

 

3. Verslag van de vorige vergadering / Actiepunten.    
 

4. Ingekomen stukken.  
 
Nieuwe leerlingen 

Er komt een wachtlijst voor nieuwe aanmeldingen van leerlingen. De kleutergroepen zijn 
zodanig gevuld dat de groepen vol zijn. Wanneer wij als school toch leerlingen toelaten, 
dan kan school niet garanderen dat er nog goed onderwijs gegeven kan worden. Dit 

betekent concreet dat als een kind in okt. 2011 4 jaar wordt en niet is aangemeld, deze 
helaas niet meer op school kan komen, maar pas het jaar daarop. Dit stuk is nieuw 
beleid, waar wij als MR inspraak in hebben.  

 
Ons advies is om de regeling goed te bekijken w.b.  de consequenties voor leerlingen die 
later alsnog komen, want dan worden klassen toch weer groot. Of is het leerlingenstop? 

 
Wat is het beleid, toekomstvisie voor de komende jaren. 

Wat is de maximale aanvaardbare leerlingen voor de groepen? 
Deze vragen zal Jennifer terugkoppelen naar het MT. 
 

Beleid herfstkinderen 
Beleid herfstkinderen. Deze is akkoord, maar moet nog afgetikt worden. Jennifer zal 
dit met Hester opnemen, waarna Riet en Jennifer hun handtekening zetten. 
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5. Enquête 
In de personeelsvergadering hebben wij de enquête besproken. Voor de MR is het van 
belang dat eruit kwam dat ouders meer willen horen en weten van de MR. In de 

nieuwsbrieven willen wij de aankomende vergadering. Ook vermelden we hierbij dat 
ouders een avond mogen bijwonen en als ouders nog punten hebben, mogen ze die 
melden bij de MR.  

Na de vergadering komt in de eerstvolgende nieuwsbrief te staan dat ouders de notulen 
van de vergadering kunnen lezen op de website.  

 

6. Traject directeur 
Rina Kloezen heeft afgelopen week kennisgemaakt tijdens de studiedag. Na afloop 

hebben we samen geluncht. A.s. maandag is er een ouderavond n.a.v. de enquête, waarbij 
Rina aanwezig zal zijn en kennis zal komen maken met de ouders.  

 

7. Schoolgids 
Aan het stuk over de MR voor de schoolgids wordt gewerkt. 

 

8. Schoolplan 
Er zijn 6 pijlers. Bij alle onderdelen komt een beschrijving te staan. Deze beschrijving 
bestaat o.a. uit het gewaagde doel, deze wordt gesteld door Cambium.  

Ook staat hierbij de realiteit, waar we op dit moment als school staan. De behaalde 
resultaten worden geanalyseerd, daarna wordt er besproken waar we naar toe willen en 
welk doel we willen halen. Wij als MR wachten op de definitieve versie, waar wij dan mee 

in kunnen stemmen. 
 

9. Klassenverdeling 
Alle ouders hebben de klassenverdeling gekregen. Er zijn een aantal vacatures bij de 
kleutergroepen. Dit is bewust gedaan, waardoor er meer ruimte komt voor het 

doorschuiven of wisselen van leerkrachten bij de kleuters. Deze vacatures komen eerst 
intern binnen Cambium en staan op intranet.  
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10. MR-lid   
2 aanmeldingen voor de MR. 
Er zal nu een verkiezing komen. Jennifer zal deze 2 vaders inlichten over de verkiezing. 

Ouders van school mogen stemmen. Aan deze 2 vaders zal worden gevraagd of zij een 
persoonlijk stukje willen schrijven om zich verkiesbaar te stellen. Hiervoor zal een 
format komen. Iets van jezelf, ervaring op het bestuurlijk vlak, raakvlakken met school, 

kerkelijke achtergrond. Dit zal gestuurd worden naar alle ouders van school. Ouders 
kunnen stemmen. Degene met de meeste stemmen zal het nieuwe lid zijn van de MR.  
Met de ouders gaat een brief mee met een strookje eronder, waarop ouders kunnen 

aangeven wie ze kiezen en hierbij hun handtekening kunnen zetten. Ook krijgen ouders 
een mail waarin staat dat er een brief komt om te stemmen op 1 van deze personen. 

         
 
11. Voorzitter evaluatie 

Per januari gaat Riet uit de MR. Jennifer gaat per nieuw schooljaar uit de MR. Dit 
betekent dat de MR 3 nieuwe leden het komende jaar zal gaan verwelkomen.  

 

12. Sluiting 21.30 uur 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Actiepunten: 

- terugkoppelen aanmelding nieuwe leerlingen MT    Jennifer 
- beleid herfstkinderen aftikken      Jennifer 

- communicatie ouders en MR       secretaris 
- schoolgids          Ben 
- Dhr. Wanders en Dhr. Hoekert inlichten     Jennifer 

- nieuw MR lid in de nieuwsbrief vermelden     Jennifer 
- brief naar ouders sturen waarop ze kunnen stemmen   Jennifer 
 


